

今冬供暖预计11月20日开始

尚有市民不知何时缴供暖费

文/片 本报记者 李淼

关注今冬供暖
百姓取暖热线
8881030

17日,本报问暖热线8881030开通,开通首日共接到60多个来电,很多市民对于何时缴费、何时供暖、小区今年暖气热不热、是否还可以申请集中供热等问题很关心。

尚有市民仍不知何时缴费

在这60个电话中,有大约15个是询问何时开始缴费的问题,还有很多新用户不知道到哪里缴费,希望记者可以给予答复。

家住广场花园小区的刘先生打来电话称,他想咨询下他们小区集中供热到哪里缴费,缴费的时间截止到哪一天。“由于最近比较忙,因此没注意何时开始缴纳暖气费,如果错过了,这一年就得挨冻了。”在得到答复后,刘先生很是满意:“谢谢你们,

不然真有可能错过缴费时间。”

本报10月B04版刊登了《今冬取暖费本月15日起开始收取》的报道,明确说明了今冬供暖缴费的时间和费用。枣庄市热力总公司决定从15日开始收缴热费,截止到11月15日,民用19.2元/平方米,非民用28.30元/平方米,与去年持平。今年供暖110天,可到枣庄市热力总公司营业室缴纳。



暖气片安好后七八年没用了,王女士(化姓)很无奈。

今冬供暖预计11月20日开始

随着时间的推移,天气越来越冷,而很多市民越来越关注供暖的时间问题,大约有30个电话是询问今冬何时供暖的问题。

家住市委宿舍的王女士打来电话询问:“今天就变天了,温度直接就降下

来了,估计今年又是个比较冷的冬天,今年什么时候能供暖呢?”17日,记者咨询了枣庄市热力总公司,据相关工作人员介绍,如果没有特殊的情况,今年供暖时间应该和去年一样,在11月20日开始。但是

如果遇到寒流等特殊原因,温度很低,那么就可能提前供暖。他还表示,供暖时间只可能提前,绝不可能拖后。此外,在正式供暖前需要进行预热,但具体预热时间还没确定。

集体供热
到营业厅申请

家住市中区农业局宿舍的王女士(化姓)家以前是农业局集体供热,但是大约7年前就停止了,家里虽然有暖气片,但是一直没有温度。对此只能自己又安装了土暖气。“我们希望能集体供暖。”王女士说。枣庄市热力公司工作人员介绍,申请集体供热可以到营业厅申请,但是还要看是否有管线、换热站等,他们可以到营业厅咨询。

而家住幸福三区1号楼的褚先生告诉记者,他们那里在2009年左右就更换了管道,但是只有他们楼没有暖气。枣庄市热力总公司的工作人员告诉记者,那里确实已经置换管道,但是当时接收的都是已经倒闭的北电厂的房子,而1号楼不在范围之内。

此外,很多市民还询问暖气不热的问题,热力公司工作人员告诉记者,这些问题今后有望彻底解决。

一天6.85元在枣庄能做啥

坐6次公交,吃一顿早餐

本报记者 李泳君 实习生 孙姝华

民生
新闻:96706
热线:8880110
调查

一杯豆浆2元,一个鸡蛋饼4.5元,6.85元只够买一顿这样的早餐。10月17日是第20个国际消除贫困日。按中国农民人均年纯收入2300元的扶贫标准,贫困就是那些每天收入不足6.3元的人,而山东省的标准则是每天6.85元。那么在枣庄,一天6.85元能做什么?不少人开玩笑说,每天6.85元只能吃馒头加咸菜。还有的市民说,还不够吃一顿早餐钱呢。

40年前:高中一年学费

市民孙先生笑着说,自己是1973年上的高中,那时一年的学费还不到6块钱,吃碗大白菜2分钱,一个馒头8分钱。那时候,拿2元钱赶集就算是“大款”了,而现在6.85元只能吃顿早餐了,他说,现

在的工资水平也提高了,那时工人一天最多也就赚1元钱。对于一名普通上班族,6.85元可能只够买一顿早饭,在一家电子公司工作的孙华表示,自己的早饭一般在公司附近买,一个馅饼2.5元加上一份粥2元,中午有时在单位吃工作餐10元的标准,有时出去吃。晚上回家吃,如果一天花6.85元,那么只能每顿吃馒头咸菜。这还没算电话费、车费等一些乱七八糟的开销。

10年前:俩菜一汤还带肉

“6.85元10年前在小店能吃两菜一汤还带肉,现在一盘土豆丝都七八块。”市民刘先生说。某菜馆老板说,“7年前,猪肉每斤均价8块,叶菜价格大多低于1元钱。”但现在便宜点的猪肉每斤也12元,叶菜价格基本在一元

以上。有些反季节蔬菜价格更高。6.85元,能吃什么?在一家超市,记者看到,一杯豆浆1元、一个土豆饼2.5元、两枚卤蛋3元做早餐,共花费6.5元,都吃了也能吃个饱,但只能吃一顿。“6.85元,也就是我

如今:一碗炒面

今年3月30日,山东省扶贫办召开扶贫开发工作会议,会议宣布将农民人均纯收入2500元作为“十二五”期间扶贫标准。一年平均下来,每天为6.85元。目前山东省贫困人口总数有800多万人。

根据枣庄市目前乘坐公交的价格,6.85元,在办理公交卡的前提下可以坐8次公交,不包括BRT快速公交,以及从市区通往周边郊区的两三元的公交车。“现在6.85元,真不知道能干什么了,至少可

以吃上一个菜煎饼,最早的时候,我都买过一元一个的菜煎饼,现在都涨到4块多了。吃一份炒面都得7元钱,钱都不是钱了。”市民刘琳说,如果一天让他只花6.85元,他都不敢想象怎么度过。

○网友热议

一天6.3元咋过

081dongQIN:走路上班,吃1元一个的肉包,买两个做早餐,然后中午买俩馒头1元1个,晚上买包子泡面走回家煮,加煤气3毛,正好6.3元一天。

海盗c号:不算锅碗瓢盆水电这些费用,2元的米煮稀饭,2.5元的土豆煮进稀饭里,多掺水,煮好后要多等20分钟再吃,饭可以充分吸收水分而肿大,吃起来也容易填饱肚子。然后买2块的麻辣大头菜或榨菜(要散装那种),这样子可以吃一天。我试过,曾经我连续这样子吃过七天,上班都是骑车,也不花钱。不仅可以满足一日三餐,一天全部花費6.3元都可以的。

愤怒的小帅鸟:如果一天只给6.3元,早上不吃,中午吃馒头加咸菜,晚上喝白开水。

Zhou:早上馒头,中午馒头,晚上馒头。
猫的主人:小意思,明天只带6.3元去上班。
anita--wang:早上有不吃饭的习惯,中午一小碗馄饨是4元,一个烧饼2元,晚上也不吃饭,硬撑一天应该可以。不过两天我就不敢想了。

盯上城区门市房 仨小时内连偷5家

本报枣庄10月17日讯

(记者 徐萌) 10月11日10时至13时,市中区振兴路、龙头路、龙庭路等地连续发生5起沿街门市手机被盗案。市中公安分局刑警大队联合解放北路派出所通过巡逻布控,于当日14时30分许,将犯罪嫌疑人梁某某抓获,并当场查获被盗手机5部。

据河南籍犯罪嫌疑人梁某某供述,10月11日,他坐车到了枣庄“试试运气”。到枣庄之后,梁某某以100元的价格,租了一辆蓝绿相间的小型自行车。

11日上午十点半左右,梁某某骑自行车到了路边一家小型超市,“我本想到店里去买盒烟,发现店里只有一个女店员,还看到了放在柜台上的一部白色苹果手机,就想顺手把这个手机偷走。”梁某某说,“为了偷手机,我假装买酒,让女店员拿瓶酒

给我看看,我把那个女的支开之后,拿了柜台上的手机就跑出店,骑上自行车就跑了。”跑出店后,梁某某将手机卡丢掉。

在随后几个小时里,梁某某先后窜至振兴路、龙头路、龙庭路等地卖酒水、化妆品门市店,专门针对只有一名店员的路边门市店,以买酒、买化妆品等理由,趁人不注意时,盗走了两部手机。另外,梁某某还假装买衣服,在一家服装店里,以买衣服需要店员帮忙搭配为由,趁其取衣服时,将其手机偷走,后又以让对象来参谋衣服是否购买为由逃走。得手后,梁某某又到一家烟酒店,趁女店员接听固定电话时,将柜台上的一部手机盗走。

据办案民警介绍,今年以来,梁某某还多次流窜到泰安、日照等地,伺机盗窃沿街门市作案50余起,案值10万余元。

污水外溢



17日,记者在市中区吉品街看到,一段路面有很多污水从下水道流了出来,并且散发出恶臭的味道,很多商铺员工只能用扫帚扫水,两名工作人员正在对管道进行挖掘。据介绍,到底是下水道堵塞还是管道漏水需要进一步查看。

本报记者 李淼 摄